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PRESS INFORMATION
Für Veröffentlichung am 31.10.2018 – 10-2018-1


CJ E&M Tooniverse Studios in Korea installieren MUTEC iClock und
REF 10 Referenztaktgeneratoren

Berlin, Oktober 2018. Tooniverse ist der führende Anime-TV-Sender der südkoreanischen CJ E&M Mediengruppe. Der Sender betreibt in der Hauptstadt Seoul seinen eigenen Studiokomplex mit vier Nachvertonungsstudios, sowie zwei Mischregien. Die Audiotakt-Versorgung dieser Studios wurde soeben mit iClocks und REF 10 Referenztaktgeneratoren von MUTEC aufgewertet.
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Die Nachvertonungsregie 1 von den Tooniverse Studios.

Kernpunkte dieser Pressemitteilung
· Vier Regien wurden mit hochpräzisen iClock Takt-Synthesizer und zusätzlichen REF 10 TaktGeneratoren
ausgestattet
· Die Installation hat die Klangqualität der installierten Avid MTRX Wandler dramatisch verbessert
· Die Tooniverse Studios sind der neuesten, namhafte Kunde von MUTEC und dem Vertrieb JD Solution in Südkorea, der auf MUTEC-Taktsysteme setzt. Andere Pro-Audio-Kunden sind z. B. CSMusic&, sowie Sonic Korea Mastering

MUTECs Korea-Vertrieb JD Solution hat in den Studios vier synchronisierbare, hochpräzise iClock Takt-Synthesizer
installiert, die jeweils extern zu vier REF 10 Referenztaktgeneratoren mit extrem rauscharmen 10 MHz-Signalen
referenziert werden. Der iClock bietet durch MUTECs einzigartiges Konzept der Frequenzaufbereitung eine bis dato einzigartige Flexibilität für die Synchronisierung unterschiedlicher Geräte zu einer Haustaktquelle. Abgesehen von der besonders genauen und verlässlichen Audio- und Videotakt-Synchronisation, sowie der effizienten Vermeidung von Jitter, war es jedoch letztendlich die Verbesserung der Klangqualität, die für die Entscheidung zugunsten von MUTEC maßgeblich war.

„In der Vergangenheit haben wir Taktgeber-Equipment von anderen Pro Audio Firmen eingesetzt. In dem Moment, wo wir den MUTEC REF 10 und iClock installiert haben, waren wir sofort von der Klarheit der Audio-Wiedergabe beeindruckt. Zuvor war ich mit der Klangqualität der mittleren und unteren Frequenzbereiche immer etwas unzufrieden. Die Klarheit des Klangs, das breitere Stereobild und die verbesserte Auflösung vor allem im Bassbereich lässt den Avid MTRX Wandler so viel besser klingen.”

Sung Joo Lee, CJ E&M Tooniverse Studios


Kwang Min Park, Team Manager bei MUTECs Vertriebspartner JD Solution, fügt hinzu: “Wir sind überaus stolz, das wir eine weitere große Installation für MUTEC in Korea erfolgreich abschließen konnten. Referenztaktgeneratoren von MUTEC haben sich inzwischen für ihr branchenführend niedriges Phasenrauschen und ihre außergewöhnliche Klangqualität bei Rundfunk-, Mastering- und Mixing-Studios einen Namen gemacht.”

Der Importeur JD Solution hat sich bereit seit 2010 auf die Konzeptionierung, Planung und Installation von Pro-Audio-Lösungen für Rundfunk- und TV-Häuser, sowie Tonstudios, spezialisiert. Seit 2016 ist JD Solution exklusiver MUTEC Vertriebspartner für die Republik Korea. Weitere Marken in dem Portfolio von JD Solution sind Avid, GML, Avalon Design, Phoenix Audio, Peluso, Eventide, PMC, BAE, Sennheiser, ADL, und DMSD.
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Der REF 10 und der iClock im Rack von Mischregie 2
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Nachvertonungsregie 2
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Bildmaterial:
https://www.mutec-net.com/downloads/MUTEC_Tooniverse_PR_Oct2018_HighRes.zip

Über MUTEC
Die MUTEC GmbH ist ein führender Hersteller von hochwertigen A/V-Studiotaktgebern, Audio-Re-Clockern, Interfaces, Formatkonvertern und Signalverteilern für professionelle und audiophile Anwendungen. MUTECs einzigartige 1G-Clock-Technologie setzt branchenweit neue Maßstäbe bei der Performance von ultra-low-jitter Taktgebern für die Wiedergabe und Übertragung digitaler Audiosignale. MUTEC mit Firmensitz in Berlin hat sich der kontinuierlichen Verbesserung von Audioqualität, Taktgeberpräzision und digitaler Signalverarbeitung verschrieben, um dadurch den Anwendern die Umsetzung ihrer klanglichen Vorstellungen optimal zu ermöglichen.

Produkte von MUTEC werden in führenden Rundfunk- und Fernsehstudios, erstklassigen Aufnahme- und Masteringstudios, sowie in renommierten Musiktheatern, Opernhäusern und Universitäten auf der ganzen Welt installiert. Die neue Produktreihe für den Hi-Fi-Markt überführt unsere Expertise aus der Rundfunk und Pro Audio Welt in das digitale High-End-Wohnzimmer und sorgt dort für ein einmaliges Musikerlebnis. 
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